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Métodos Matematicos I (F520/MS550) - Teste 3

14 de abril de 2014
1. (5 pontos) Encontre uma solugdo para a equagao de Tchebychev!
(1—a?)y" — 2y + o’y =0,
onde a > 0. Para quais valores de e vocé pode garantir que tal equacao tem uma solugdo polinomial?
2. (5 pontos) Resolva a equagdo de Tchebychev,
(1-2%)y" —zy' +a’y =0,

para « = 0, exibindo duas solugoes linearmente independentes em termos de séries de poténcias (ge-

neralizadas).

1Solugdes desta equacio tém papel importante em analise numérica.



